

男左女右

□杜玉芝

爱的附加条件

他和她相遇在一次朋友的婚礼上,他是为他的朋友而去,她是为她的朋友而去,热闹的人群中,四目相对,电光石火般,再也分不开了。他没有车,也没有房子,只有一个月两千多元的工资,她说:爱一个人,没有任何附加条件。

于是,她和他坚定地走进了婚姻的殿堂,从此,故事改变了主题:工作之余,是日复一日繁琐的柴米油盐;是每个月一千多元的房贷;是孩子的无人看管;接着,他又因一次工作上的严重失误,让老板炒了鱿鱼。这日子怎么过?她流着泪向女友哭诉:我当初为什么要选择他呀?

他和她同样是一见钟情。在一个很雅致的咖啡屋,他去和客户谈业务,她和朋友一起去休闲,遇见了,倾心了,“剪不断,理还乱”、“地上落梅如雪乱,拂了一身还满。”他说:海枯石烂心不变。她说:我会爱你所爱的一切。

可见,彼此已爱到骨子里去了。后来,他为了赢得一个几千万元的项目,居然和这个项目的“关键人物”——一位女经理好上了,他说这是商场上的“感情投资”。自尊心很强的她痛苦地等等啊,他依然不能和女经理了断,伤心,失望,当这些超越了承受的极限时,她离开了他。不是说会爱他所爱的一切吗?

他和她是上下级关系,她敬佩他,崇拜他;她工作勤奋认真,深得他的信赖和赞赏。渐渐地,两颗心越来越接近,只因各有家室,那就做红颜,彼此不会心伤,不会绝望。他说:我会把你放在心里。她说:不管你今后怎么样,我都会一如既往地默默守候着你。

能做到这般以大局为重,很可贵。不久,单位分房子,她属于可有可无的级别,也写了要房申请,她没有求他,但后来真的两手空空,她辞职了,理由大概不是坚信自己的能力一定能找到一份更好的工作,而是觉得他没有给她应有的帮助。不是说不管他今后怎样,都会一如既往地守候他吗?

自古情难却,自古深爱者更决绝。因为在太在意对方,便不由自主地希望对方也重视自己。

爱可以不计贫富,可以同甘共苦,但要有脚踏实地力求生活得更好的姿态,谁会爱一个颓废沮丧、不思进取的人呢?

滚滚红尘中,才子何其多,佳人不胜数。才子不能滥情,没有人要求他做到像金岳霖那样,一生心甘情愿地守候林徽音,从而走向爱的极致,而“弱水三千,只取一瓢饮”,那个最合自己心意的女子就是可以“执子之手,与之偕老”的人儿。做佳人也不能娇情,试想,如果林徽音是水性格之花,她还能得到金岳霖那样的挚爱吗?

爱生长在凡尘俗世,自然脱离不了烟火气息,如果对方什么都不愿意为你去做,你还会爱他吗?

红尘有爱

资深“剩女”阿兰给各办公室派发了大红的喜帖,公司内部立即轰动了。阿兰的地下工作做得这么好,连内部的狗仔队和大嘴们都没有闻到味道,更别说给大家提供什么娱乐播报了。于是各办公室的午间一小时就成了阿兰的专题时间,大家关心的是,那小子,那个幸运的小子是谁。到底是谁!

阿兰在公司里做人力资源专员,阅人无数,眼睛毒得能看清人的五脏六腑。工作时间长了,养成了冷静、客观、爱审视、爱挑毛病的职业病,她的语言尖刻得能刺穿人的身体。应聘者们,经她的生杀予夺幸存下来的实属凤毛麟角。而最终获得公司聘用的,无不有一种踏着前辈的遗体才获取最后胜利的感慨。她对得起公司,经她这么甄选出来的员工无一不是行业的白骨精。白骨精者,白领骨干精英也。

坏就坏在她的职业病上。职业病潜移默化地影响到了她的生活,影响到了她的爱情。一波一波的男孩们在她严苛的筛选下不是现了原形就是落荒而逃。阿兰说,挑选职员是为公司负责,挑老公则更要为自己负责,绝不马虎,绝不将就。在不马虎不将就的原则下,剩女阿兰逐渐培养成功了。眼看身边的女性们或穿上了婚纱或挺起了肚子,阿兰心里也很着急,好男人都死到哪去了!

其实阿兰对于好男人的判断标准并不是很

清晰,有时她甚至连给那些淘汰者们表演好男人的机会都没给,总是草草就把他们拖出去就砍了。曾经有一位疑似好男人,有房有车的一只海龟,陆毅的模样。阿兰以为这次可以解决问题了,就在“陆毅”的小车里逛来逛去地逛了两星期。那天晚上,咖啡吧里灯朦胧朦朦胧,“陆毅”的双眼也蒙眬。“陆毅”蒙眬地说,到我那儿去吧?情人间谁都明白这话的意思,阿兰当然也不是傻瓜,她很客观地说,不早了,我妈让我早点回去睡觉。实际上,她妈远在千里之外呢。阿兰在心里狠狠踹了“陆毅”几脚,心说关系是这么随便发生的吗,看来这回碰到了花心男。于是快刀斩乱麻,把“陆毅”处斩了。任凭那边的电话怎么解释,就是不肯再续“前缘”了。

结婚的日子很快就到了,同事们参加婚礼的热情空前高涨,仿佛都承担了历史使命似的,都要亲眼见证剩女阿兰出嫁的盛况。婚礼在一家中档饭店举行,简朴得仿佛倒退了三十年。阿兰挂在新郎的右臂,幸福得像花儿在开放。但是,大家惊讶地发现,新郎西装空空的左衣袖正随着他们的步伐在空中轻轻地摇摆。也就是说,新郎是一个独臂人。怎么可能,我们的HR这回看走眼了吧。人们在心里惊呼。

照例,新人们要在主持人的逼供下交代恋爱经过。阿兰从主持人手里抢过了麦克风,婚礼现场瞬间安静了下来,人们屏住了呼吸等待一个谜底的揭晓。

阿兰道出了他们的恋爱经过。

对现实世界心灰意冷的阿兰移情于网络。他们是在网上认识的,后来相约在一家咖啡馆聊聊岛田庄司的侦探小说。见面之前阿兰并不知道他是一个独臂人。面对而坐,阿兰总是不由自主地偏向那只空空的袖管。喝了咖啡他要送她回家。他们在路上靠右走着,他始终走在阿兰的左边。而当他们过了马路拐向另一条街的时候,他又绕到阿兰的右边。这样的绕来绕去有四五次之多。阿兰笑了,阿兰说你怎么绕来绕去的,听说男士都喜欢走在女士左边,右臂等着扶着女士。阿兰觉得他脸红了。他沉吟一下说,我告诉你我左胳膊是怎么丢的吧。

他说三年前他处过一个对象,像保护文物似的处处保护着她,走在街上从来不允许她走在靠近机动车道的一侧。他多么希望这种保护只是一个形式,能让她感到体贴就行了,不想却在一次车祸中派上了用场,那只胳膊就随滚滚车轮而去了。女友趴在他病床前哭了三天,最终还是分手了。他说,我挽救了她的生命,却丢失了我的爱情。这个走在人行道外侧的细节让阿兰感动了好一阵子。

阿兰含着热泪对来宾们说,职场教科书上说,细节决定成败,他的这个细节打动了

我,让我觉得跟他在一起非常有安全感,就这样我们交往到了今天。

宴会厅里静默了几秒钟,然后爆发出热烈的掌声。



观星台

前几天,王仁元老师送我一本写给他女儿的书《爸爸的唠叨》,翻开书本,我被深深地震撼了。

王老师是我读中师时的班主任,当年正是他的鼓励和关怀才圆了我几乎破灭的大学的梦。王老师夫妻分居两地,他的女儿王晨杨高中时随着他妻子来郑州市就读。由于在同一个城市,我和王老师一家来往多了起来,对晨杨的学习情况有一些了解,大概是由于年龄小的缘故,临近高三了,晨杨在学习上依然紧张不起来。王老师夫妇也没有过分催促孩子,总是说让她自己成熟起来。晨杨去年高考成绩不足500分,于是决定回信阳复读,回到王老师身边。王老师教学和行政工作都很忙,还要照顾女儿上学,忙碌程度可想而知。高考一结束,我就询问晨杨的成绩,从估分、报考志愿到最后被东南大

书人书话 一本书的奇迹

□许辉猛

学录取,我一直为他们一家高兴,也为晨杨一年之间成绩提高了126分而震撼!更让人震撼的是,仅仅一年的时间,晨杨从一个贪玩、不知愁滋味的孩子成长为一个有主见、有理想、从容有度、会安排自己的时间、学业和未来发展的青年。这不仅仅是一年的复读生活,而是生命旅程中一次深刻的提炼和巨大的升华。

王老师的妻子有几次告诉我王老师为晨杨写了一本书,正准备出版。尽管我想知道这是一本什么样的书,但王老师不是作家,所以我也没有多想,直到拿到书,原来的疑问豁然开朗!

这是一位深爱自己女儿的父亲写给女儿的书,是一种独特的教育历程的实录。王老师将自己对人生、理想、事业、生活的思考

融会贯通,通过笔谈这种独特的方式传输给孩子。晨杨上一年高考的失利也许只是一个契机,而这种笔谈才是孩子心智升华的酵母。书中一则则的励志小故事、一篇篇充满趣味又饱含哲理的生活片断,睿智、幽默抑或充满机趣的古人话语,就像早餐上的甜点、抑或外表坚硬但内核丰厚的坚果,让人回味无穷,而书中精彩的点评则开人视野,启人心智、触动内心深处的丝丝波澜。

《爸爸的唠叨》不仅仅承载着一个高考的奇迹,更是一部爱的高歌。我相信任何人只要付出真心,无论是教育学生、子女还是与人交流,都会发生奇迹。大巧若拙、大爱无声,一切机谋、技巧在大爱面前都会遁于无形。任何人,只要有爱,总会找到自己的育人、交流之道!

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

根浴 158元治疗 皮肤癣 抗复发银屑病喜获成功

2009男性泌尿生殖系统疾病规范诊疗新标准 郑州博大泌尿外科医院

郑州现代妇科医院 智能微创 开启妇科诊疗新时代